今日威海·城事



独门利器初露锋芒

抓捕器半分钟锁"暴徒"

本报威海11月21日讯(记者 陶相银 通讯员 靳继龙) 21日上午,长征小学的100多名师生及学生家长来到巡警一大队,零距离了解巡警的日常工作和生活。在防暴演练(上图)中,巡警一大队自主研发的警用多功能抓捕器首次亮相,半分钟就将持刀"暴

徒"擒住。

在防暴演练中,一名持刀 "暴徒"向师生们扑去,两名 巡警各持一支前端为环状的 "钢叉"上前,"钢叉"刚触 及"暴徒"的腿部,前端突然 合住,像锁一样将"暴徒"锁 住。两名巡警用力拉扯之下, "暴徒"随即倒地被当场制 服。短短半分钟擒获"暴徒"的精彩表演赢得了在场师生的阵阵掌声,而这种"钢叉"就 是巡警一大队自主研发的警用 多功能抓捕器。

据巡警一大队副大队长刘 明亮介绍,该抓捕器近日刚获 得国家专利,今后将陆续配发 给一线的巡警,"也将给学 校、银行、社区的保安配发,居民也可以在家中备上一支用以防暴。"目前,巡警一大队正对这种抓捕器进行进一步的完善,"比如把抓捕器做成组合拆装式的;在杆柄后部安装安全锤等破拆工具,还可以将催泪瓦斯、强光手电等警用'九小件'全部安上去。"

短消息

液化气每升涨两毛

本报威海11月21日讯 (记者 许君丽 通讯员 李佳鸿)

"液化气每升又涨了两毛,这一 天加气得多花十多块。"21日, 威租公司的哥孙东明无奈地说。

文登泊高线通车

本报威海11月21日讯 (记者 周艳利 通讯员 姜涛) 20 日,文登高村镇境内的泊高线路 面硬化改造后通车。

记者从文登市交通局公路建设管理处了解到,泊高线改造工程全长8.3公里、宽6米,于10月1日正式动工,于11月2日完工,又经过18天的养护后正式通车。工程全部采用水泥砼铺筑路面,采用铺路膜、加盖草帘的方式保湿保温。

7月底开始,文登市交通局对三八道侯家段、泊高线309国道以南路段以及高村镇兴高路、北鞠线等4条公路的27.2公里路段进行了整修。截至目前,这4条公路改造已全部完工,改变了农村公路通行难的状况。